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Leselisten spannender Persönlichkeiten

DIE IDEE
Am 31. August 2020 startet die Plattform www.AufeinBuchmit.de. Hier finden Besucher*innen die Leselisten von spannenden Persönlichkeiten aus Kultur, Politik, Sport, Entertainment und Gesellschaft. Inspiriert von der neuen Webseite möchten auch wir, Buchhandlung XY, Buchempfehlungen und Lesetipps von Personen aus unserer Region sammeln und präsentieren. 
Ziel dieser Leselisten ist es, möglichst viele Menschen für Bücher und das Lesen (neu) zu begeistern und mit persönlichen Buchempfehlungen anzusprechen. 

DIE UMSETZUNG
Hier kommen Sie ins Spiel!
Um diese Leselisten zu bestücken, werden die unterschiedlichsten Persönlichkeiten aus unserer Region gebeten, ihre ganz persönlichen Buchempfehlungen aufzulisten. Ziel ist es, ein möglichst breites Potpourri an Lieblingsbüchern zusammenzutragen, in dem jede*r Besucher*in Anregungen findet.
Jede*r Leselisten-Pat*in stellt eine Liste mit 5 Titeln zusammen. Es geht natürlich nicht nur um Bestseller, sondern um Ihre ganz individuellen Empfehlungen. Dazu können neben Romanen auch Reise-, Sach- oder Kinderbücher gehören, ebenso wie Bildbände, aber auch Koch- oder Fachbücher. Entscheidend ist nur: Welche Bücher haben Sie begeistert?

Das benötigen wir von Ihnen:
· 5 Buchtitel, möglichst mit Autor*in
· Ein Zitat: „Darum lese ich: …“
· Informationen zu Ihrer Person: 
- Name
- Beruf
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Und falls Sie möchten:
· ein copyrightfreies Foto
· Ihre Social-Media-Kanäle 
· Ihr Lieblingsbuch/All-time favourite
· Ihr Lieblingskinderbuch
· Das beste Sachbuch/der beste Ratgeber
· Wessen Leseliste würde Sie persönlich interessieren?

Falls Sie sich an dieser Aktion beteiligen möchten, schicken Sie Ihre Leseliste bis Datum als PDF oder Foto zurück an E-Mail.

Kontakt
Ihre Kontaktdaten
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